1507, 1508 **05**

风尚







设计师秦旭,玩转一衣多穿

难得回家的我,与家人在一起的时候,总是要显示出自己娇小可爱的一面,依然像孩子一般蹦蹦跳跳。中国传统的红色为主色,表达传统节日的喜庆色彩,我会搭配羊毛短卫衣加苏格兰小裙,活泼而利落。一方面能在年夜饭的时候帮家人做些家务,一方面也便于出门放鞭炮。

冬天的衣服都比较厚重, 所以箱子里不可能装太多套, 建议可以带一些方便搭配, 甚至一衣多穿的单品。比如这条不规则下摆的苏格兰小裙, 不仅可以正反面穿着, 还可以被当做披肩, 方便又时髦。



设计师秦旭,打破传统显气质

朋友聚会, 总是问长问短, 说说这些年有些什么发展啦, 作为独立设计师, 自然要穿出自己的范来: 帅性、哥特、浪漫, 不失性感, 加上宽松的外形更显随意易于亲近, 更能拉近久未见面的朋友之间的距离。这套的设计重点在于这件T恤的设计, 打破了传统穿着意义和表达方式, 半透欧根缎总能很好地表达里面蕴藏的主题, 既不张扬, 也能恰到好处的露出这双复古的羊皮靴的独特, 表达着设计师眼光之独到之处。



秦ル

MOODBOX品牌创始人、设计总监

秦旭的作品自由简洁,演绎着舒展、帅气、纯粹和灵动的气质。自2011年起,秦旭多次被上海时装周邀请做新品发布,近年来,她已经成为了时尚圈备受注目的新锐设计师。





大年初四朋友聚会

时尚博主Toni,讲个性张扬到底

拜访完各路亲戚, 年初三之后就是朋友聚会的天下了, 姑娘们请把朋友聚会当成你最美的时候, 平时上班不能穿的衣服, 见长辈不能彰显个性的衣服统统都穿出来! 时尚的宗旨就是别人应该跟着我走, 不在意别人的想法和眼光。穿衣服最重要的心情就是开心、自信。所以下面我举例3套, 一套是色彩上的小个性搭配一些和个性的单品, 另外2套偏女人, 一套偏年轻女孩, 一套则走知性优雅路线。

1.中国人的代表色有两个: 金色和红色, 它们组合起来是非常有中国味道的。像我这套黄色丝绸印染内搭以及马海毛设计感极强的外增高鞋, 就是正常当中稍微有点跟随流行和有小出位心思的!

2.这套就比较适合知性优雅的女性, 我其实里面内搭的是透视感极佳的蕾丝上衣, 高腰式的一步裙绝对让你的气场和气质瞬间提升! 依然考虑到过年时刻, 还是选用了酒红色, 红色和黑色永远是经典中的经典!

3.你可以把夏天的连衣裙都翻出来,外加件红色衬衫或者你喜欢的针织衫套头衫都可以!这样你就可以美美地和你朋友去聚会了,切记千万不要穿得太多。



